
Dodatne opcije – postavke

Korištenje programskog vodiča

Programskom vodiču pristupate tipkom [EPG] na daljinskom upravljaču. 

Pomicanje po listi kanala radite tipkama [CH+] i [CH-]. Programski vodič uvijek se pozicionira na emisiji koja se trenutno prikazuje. 
Ako želite gledati tu emisiju, pritisnite tipku [OK], zatim
tipku [POVRATAK] ili [EPG] kako biste izašli iz programskog vodiča.

Ako želite pogledati emisije koje su se prikazale ili će se prikazati, pomičete se u određenom kanalu [DESNO] i [LIJEVO].
Koristeći zelenu tipku [ZELENA TIPKA] možete odabrati programski vodič za neki drugi datum.

Promjena redoslijeda i naziva kanala

Iskon.TV nudi vam razne mogućnosti za podešavanje sustava. Jedna od najvažnijih opcija je mogućnost da pojedini korisnik sam odredi 
raspored i naziv kanala u svom korisničkom profilu. Redoslijed i naziv kanala jednostavno ćete promijeniti tako da u glavnom izborniku 
odaberete „Postavke“.  Zatim, u podmeniju „Moj profil“ odaberite opciju „Kanali“.

Ako želite promijeniti naziv kanala, kliknite tipku „Uređivanje“ na daljinskom upravljaču i upišite željeni naziv koristeći tipke na daljin-
skom upravljaču prema uputama na ekranu.

Redoslijed kanala mijenjate tako da strelicama [CH+] i [CH-] dođete do kanala kojem želite
promijeniti poziciju, pritisnete tipku [OK] i strelicama [CH+] i [CH-] dođete do željene pozicije i zatim ponovno pritisnete tipku 
[OK]. Tako napravite za sve kanale kojima želite mijenjati poziciju. Na taj način ćete pri gledanju televizije listati kanale onim redom 
kako ste ga sami definirali. 

Redoslijed i nazivi kanala mogu se različito definirati za svaki pojedini korisnički profil.

Izrada liste omiljenih kanala

Kategorija „Omiljeni kanali“ omogućuje vam jednostavno listanje samo onih kanala koje najčešće gledate. To znači da ćete pri gledanju 
televizije odabrati listanje samo omiljenih kanala (dok gledate televiziju pritisnite tipku [DESNO] na daljinskom upravljaču i odaberite 
kategoriju „Omiljeni kanali“ pritiskom tipke [OK]). No najprije trebate definirati listu omiljenih kanala. 
To ćete napraviti u „Postavkama“, u podizborniku „Moj profil“, „Omiljeni kanali“. Odabirom te opcije pojavit će se lista svih kanala. 
Pritiskom tipke [OK] kod određenog kanala, taj će se kanal pojaviti na listi omiljenih kanala. Kanal možete maknuti s liste omiljenih 
slijedeći isti postupak.

Lista omiljenih kanala može se različito definirati za svaki pojedini korisnički profil.

Audio kanali i podnaslovi

Dok gledate televiziju pritisnite žutu tipku na daljinskom upravljaču i pojavit će se izbornik za audio kanale i podnaslove. Koristeći tipke 
sa strelicama za gore i dolje odaberite željeni jezik, potom pritisnite tipku [OK] za aktivaciju odabrane postavke. Na isti način moćete 
aktivirati i podnaslove.

Sustav za preporuku emisija

Sustav za preporuku emisija automatski je uključen svim korisnicima Iskon.TV-a. Ako ga želite
isključiti, pristupite izborniku „Postavke“ i odaberite opciju „Preporuke“ i stisnite tipku [DESNO].

Ako želite i dalje koristiti ovu inovativnu uslugu, evo nekoliko informacija o radu sustava. Dok vi gledate televizijski program, sustav za 
preporuku emisija uči iz vaših navika i preporučuje emisije koje bi vas mogle zanimati. Ovaj sustav će vam uštedjeti vrijeme jer više 
nećete morati pretraživati TV vodiče, opise emisija ili unedogled vrtiti po TV kanalima. 

Ako želite vidjeti što vam sustav preporučuje, pritisnite tipku [MENU] i odaberite „TV“. Odaberite opciju „Preporučene emisije“ te 
pričekajte par sekundi da sustav sastavi popis emisija koje bi vas mogle zanimati.
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Otvaranje korisničkih profila

Sustav vam omogućuje otvaranje različitih korisničkih profila bez ograničenja. Različiti korisnički profili omogućuju vam postavljanje 
drugačijih postavki za svakog pojedinog člana kućanstva. Postavke koje možete mijenjati su: roditeljska zaštita, jezik, boja pozadine, 
redoslijed i nazivi kanala, popis omiljenih kanala i sl.

Dodavanje i uređivanje korisničkih profila radi se u izborniku „Postavke“, „Korisnici“. 

Glavni korisnik stvara nove korisnike, odnosno uređuje potkorisnicima njihovu listu kanala i klasifikaciju prema godinama u izborniku 
„Postavke“, „ Sigurnost“, „ Roditeljska zaštita“.
Nakon što su definirani korisnički profili, treba u izborniku „Postavke“, podizbornik „Promjena PIN-a“ isključiti postavku “Automatska 
prijava” kako bi se novi potkorisnici mogli prijaviti u sustav. 

Tada će se potkorisnici moći prijaviti s početnim PIN-om 0000 koji kasnije mogu promijeniti.

Napomena: Za promjenu načina prijave potreban je PIN glavnog korisnika.
Prelazak s jednog korisničkog profila na drugi može se u izborniku Postavke preko opcije Promjeni korisnika.

Roditeljska zaštita

Iskon.TV vam nudi veliki izbor televizijskih kanala i sadržaja u videoteci. Neki od tih sadržaja nisu primjereni za djecu i stoga vam 
Iskon.TV nudi mogućnost uključivanja roditeljske zaštite. Na taj način možete sami odlučiti što vaša djeca smiju gledati.
Roditeljska zaštita ujedno vam omogućuje i isključivanje i blokiranje kanala ili sadržaja koji imaju određenu klasifikaciju. Napominjemo 
da neki sadržaji poput sportskih emisija, vijesti i prijenosa javnih događanja u pravilu nemaju klasifikaciju.

Roditeljska zaštita može se postaviti u izborniku „Postavke“, „Roditeljska zaštita“
Moguće su dvije vrste roditeljske zaštite.

Roditeljska zaštita na glavnom korisniku:

Kod roditeljske zaštite na glavnom korisniku dostupan je popis svih kanala, a za gledanje zaključanih kanala treba unijeti PIN glavnog 
korisnika.

Zaključavanje kanala

Da biste zaključali kanal pritisnite tipku „PORTAL“ i odaberite stavku izbornika „Postavke“. U
postavkama odaberite „Roditeljska zaštita“ te unesite PIN glavnog korisnika. Odaberite glavnog korisnika i pritisnite tipku [OK]. Pod 
opcijom „Popis kanala“ pozicionirajte se na kanal koji želite zaključati i pritisnite tipku [OK]. Primijetit ćete da se pojavila oznaka 
„zaključano“ (slika trokuta s uskličnikom).

Dodatno možete onemogućiti djeci gledanje emisija i filmova koji imaju određenu TV ili video klasifikaciju i na kanalima koji nisu u 
potpunosti zaključani. Odaberite odjeljak za postavljanje roditeljske zaštite prema klasifikaciji (Ocjena korisnika). Unesite željenu 
klasifikaciju i tako će se automatski onemogućiti gledanje svih ocjena iznad odabrane. Npr., ako odaberete klasifikaciju 12, onemogućit 
ćete gledanje sadržaja koji su ocijenjeni ocjenama 15 i 18. Sve emisije i sadržaji iz videoteke koji sadrže ocjene iznad 12 bit će označeni 
ikonom Zaključano. 

Ako pokušate gledati sadržaj zaključan opcijom „Ocjena korisnika“, sustav će vas tražiti da unesete PIN glavnog korisnika za 
otključavanje sadržaja.

Otključavanje kanala

Za privremeno otključavanje kanala na kojem se trenutno nalazite pritisnite plavu tipku i zatim unesiten PIN glavnog korisnika. Ako 
prijeđete na drugi kanal, privremeno otključani kanal ponovno će se zaključati.

Ako trajno želite otključati kanal, pritisnite tipku „PORTAL“ i odaberite stavku izbornika „Postavke“.
U postavkama odaberite „Roditeljska zaštita“ te unesite PIN glavnog korisnika. Odaberite glavnog korisnika i pritisnite tipku [OK]. Pod 
opcijom „Popis kanala“ pozicionirajte se na kanal koji želite trajno otključati i pritisnite tipku [OK]. Primijetit ćete da je nestala oznaka 
„zaključano“ te da je odabrani kanal otključan.
Ako ne želite više koristiti zaštitu prema klasifikaciji sadržaja, u opciji „Ocjena korisnika“ postavite vrijednost na nulu.
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Roditeljska zaštita nad potkorisnicima:

Kod roditeljske zaštite nad potkorisnicima na popisu kanala ne nalaze se kanali koji su zaključani za taj korisnički profil, te ih stoga nije 
moguće niti odabrati.
Da biste mogli postaviti roditeljsku zaštitu nad potkorisnicima, treba kreirati više od jednog profila (Npr. Glavni profil i Dječji profil). 

Zaključavanje kanala

Odaberite korisnički profil na kojem želite postaviti roditeljsku zaštitu i pritisnite tipku [OK]. Na ekranu će se pojaviti izbornik za 
postavljanje roditeljske zaštite koji sadrži dva dijela - gornji za isključivanje kanala iz popisa kanala i donji za postavljanje ocjene 
korisnika. Odaberite željeni izbornik koristeći tipke [CH+] i [CH-] te za potvrdu pritisnite tipku [OK].
Roditeljska zaštita omogućuje isključivanje pojedinih kanala na odabranom korisničkom profilu.

Odaberite kanal koji želite isključiti koristeći tipke [CH+] i [CH-] te za potvrdu pritisnite tipku [OK] na odabranom kanalu. Pored 
kanala koji ste isključili pojavit će se slika trokuta s uskličnikom i ti se kanali neće vidjeti u popisu kanala potkorisnika.

Dodatno možete onemogućiti djeci gledanje emisija i filmova koji imaju određenu TV ili video klasifikaciju i na kanalima koji nisu u 
potpunosti zaključani. Odaberite odjeljak za postavljanje roditeljske zaštite prema klasifikaciji (Ocjena korisnika). Unesite željenu 
klasifikaciju i na taj način će se automatski onemogućiti gledanje svih ocjena iznad odabrane. Npr., ako odaberete klasifikaciju 12, 
onemogućit ćete gledanje sadržaja koji su ocijenjeni ocjenama 15 i 18. Sve emisije i sadržaji iz videoteke koji sadrže ocjene iznad 12 bit 
će označeni ikonom Zaključano. Ako pokušate gledati
sadržaj zaključan opcijom „Ocjena korisnika“, sustav će vas obavijestiti kako je sadržaj zaključan.

Otključavanje kanala

Za otključavanje kanala u potpunosti, pod opcijom „Popis kanala“ pozicionirajte se na kanal koji želite trajno otključati i pritisnite tipku 
[OK]. Primijetit ćete da je nestala oznaka „zaključano“ (slika trokuta s uskličnikom).

Ako ne želite više koristiti zaštitu prema klasifikaciji sadržaja, u opciji „Ocjena korisnika“ postavite vrijednost na nulu.
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